Kepada
HRD Manager 
RM. Selera Padang Cabang Bandung
Di tempat

Dengan hormat, 
Sehubungan dengan info lowongan kerja yang saya dapatkan dari pegawai RM. Selera Padang Cabang Cimahi bahwa RM. Selera Padang Cabang Bandung membutuhkan beberapa orang  waiter fulltime, maka saya yang bernama : Dedi Setiawan, 20 tahun,  bermaksud mengajukan lamaran untuk menempati posisi tersebut.

[bookmark: _GoBack]Sebagai bahan pertimbangan lamaran saya, saya  lampirkan : Curiculum Vitae, Copy Ijazah Terakhir, Copy Transkrip Akademik, Pas foto 3x4 (2lembar), Copy KTP, Copy Paklaring, dan Copy SKCK.

Saya termasuk kedalam kepribadian yang ramah, supel, jujur, dapat dipercaya, cekatan, tidak mudah menyerah, mudah beradaptasi dan memiliki kemauan yang keras. Saya mempunyai pengalaman sebagai pelayan pada sebuah restaurant hotel bintang lima di Bali selama 2 tahun dan sebuah café di Bandung selama 1 tahun. Maka saya sudah tidak asing dalam melayani pelanggan dengan baik dan benar. Untuk keahlian khusus lainnya, saya dapat membawa 10 piring sekaligus untuk dibawa ke pelangga yang nantinya bisa Bapak/Ibu tes saat wawancara.

Demikian surat permohonan lamaran kerja ini saya buat. Atas perhatian Bapak/ Ibu, saya ucapkan terima kasih.


Bandung, 18 April 2016
Hormat saya,


Dedi Setiawan

