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Yth.
Bagian Impor 
PT. Samudera Semesta Alam Textile

Perkenalkan, kami meruapakan perusahaan cargo terpercaya untuk spesialis handling Export - Import dengan service door to door dari negara asal ke seluruh kawasan Indonesia, baik via laut maupun udara.

Kami terbiasa menangani import/ export barang seperti : sparepart dan asesoris mesin, bahan kimia cair/ bubuk, oil & gas, bahan garment/ textile, medical equipment, mainan – tas bermerk – perlengkapan bayi, metal detector, barang-barang elektronik, alat – alat olahraga, binatang peliharaan, dan lain sebagainya.

Kami juga dapat membantu menyelesaikan masalah kegiatan import yang tidak mempunyai kelengkpan lisensi import atau yang sudah tiba di pelabuhan.

Bersama dengan surat ini kami melampirkan daftar barang yang sudah dikategorikan beserta informasi mengenai harga yang kami tawarkan. Jika kurang jelas, silakan menghubungi ke nomor telepon perusahaan kami.

Sebagai informasi, penawaran harga yang kami tawarkan masih bisa di negosiasikan tergantung dari berapa banyak barang yang di import dan berapa lama kontrak kerja sama yang akan dijalin. Dan harga penawaran ini hanya berlaku sampai 30 Mei 2016. Setelah tanggal tersebut dan tidak ada kontrak kerjasama yang terjalin, maka berlaku tarif normal.
Demikian penawaran ini kami ajukan. Atas perhatian dan kerjasama yang baik, kami ucapkan terima kasih.



Bandung, 18 April 2016
Hormat kami,


Dedi Setiawan
Manager Sales and Marketing

