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Kepada
Bapak/ Ibu Calon Customer 
PT. Segar Alam Abadi
Di  tempat

Dengan hormat, 
Perkenalkan,kami dari PT. Segar Alam Abadi yang dalam hal ini kami bergerak di bidang produksi berbagai macam barang elektronik berupa berbagai kunci digital dan finger print bermaksud untuk memberikan penawaran barang – barang produksi kami kepada Bapak/ Ibu. Adapun daftar jenis dan tipe kunci digital dan finger print tersebut, kami lampirkaan bersama surat ini.

Untuk Bapak/ Ibu ketahui bahwa perusahaan kami, yaitu PT. Segar Alam Abadi ini sudah berdiri sejak tahun 1982 dan saat ini sudah memiliki 100 cabang yang tersebar di seluruh wilayah Indonesia. Jadi, Bapak/ Ibu tidak perlu khawatir jika ada keluhan atau membutuhkan perawatan untuk kunci digital dan finger print dari produk kami, Bapak/ Ibu dapat langsung datang outlet cabang kami yang terekkat. Selain itu, kmi juga melayani jasa layanan antar gratis.

Demikian surat penawaran ini kami ajukan,  apabila ada informasi yang perlu diketahui mengenai penawaran ini lebih lanjut, maka Bapak/ Ibu dapat menghubungi kami. Atas perhaian Bapak/ Ibu, kami ucapkan terima kasih.


Hormat kami,
Direktur Pemasaran
PT. Segar Alam Abadi



Farhan Wardoyo Hadi, S.Sos, MM

