PT. Makmur Abadi Sejahtera
Jl. Raya Melati Boulevard No. 1 Bandung
Telp. 022 – 309807 Fax. 022 – 309800

Bandung, 4 Agustus 2016

Kepada 
Pimpinan Toko Supplier Komputer
Jalan Jeruk Manis No. 10 Bandung


Dengan hormat,
Melalui surat ini, perkenankanlah kami untuk memperkenakan perusahaan kami terlebih dahulu kepada Bapak/ Ibu. Perusahaan kami bernama PT Makmur Abadi Sejahtera yang bergerak di bidang produksi computer rakitan yang sudah mempunyai lisensi dan standar mutu ISO 9001.

[bookmark: _GoBack]Menurut informasi yang kami peroleh, Toko Supplier Komputer adalah took grosir perangkat computer yang sedang berkembang pesat dan akan membuka lagi beberapa cabang di Kota Bandung ini. Sehubungan dengan hal itu, perkenankanlah kami menawarkan beberapa produksi computer rakitan kualitas tinggi yang kami pasarkan dengan harga lebih murah dan kualitas yang lebih bagus dari perusahaan lainnya. Bersama surat ini kami lampirkan daftar barang beserta harganya masing-masing.

Jika perusahaan Bapak membutuhkan layanan kami, maka cukup menghubungi kami melalui nomor telepon 022 - 897555 dan kami akan mengantarkan barangnya langsung ke lokasi. Selanjutnya kami akan mengirimkan invoice setiap akhir bulan untuk transaksi-transaksi yang terjadi pada bulan yang bersesuaian. Kami akan memberikan discount sebesar 10% untuk pembelian pertama.

Kami berharap agar penawaran ini dapat dilanjutkan ke dalam suatu bentuk kerjasama yang menguntungkan kedua belah pihak. Apabila Bapak/ Ibu berminat, kami siap melakukan presentasi dan melakukan membicarakan lebih lanjut.

Demikian surat penawaran barang ini kami sampaikan, atas perhatiannya disampaikan terima kasih.


Hormat kami,


Gusti Haris
Manager Pemasaran

