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Bandung, 6 November 2016
Kepada 
Bapak / Ibu Pimpinan
PT. Toko Online Indonesia         
Di Jakarta
 

Dengan hormat, 
Perkenalkan kami dari PT. Segar Alam Abadi Cargo ingin mengajak anda untuk menjadi salah satu mitra kerja sama kami. PT. Segar Alam Abadi Cargo merupakan suatu perusahaan yang bergerak di bidang jasa pengiriman. Kami memiliki komitmen tinggi dalam menangani setiap aspek kebutuhan barang dengan kompetensi jaringan luas di pelayaran dan kepabeanan. PT. Segar Alam Abadi Cargo memiliki mitra bisnis hampir di seluruh belahan dunia , seperti Amerika , Eropa , Asia , Timur Tengah , Afrika dan Ocean.  

Kami bertujuan menjadi "Sahabat" yang senantiasa dapat diandalkan dalam kemitraan menuju kesuksesan bersama. Pelayanan Jasa Cargo kami adalah seperti:
- Jasa Customs Clearence Import Via Udara ( Bandara Soekarno Hatta ) 
- Jasa Customs Clearence Import Via Laut ( LCL/FCL 20 feet/40 feet )
- Undername Consignee/perizinan import (pinjam/sewa perusahaan)
- Customs Import Borongan ( All-In) Via udara dan Via Laut, seperti:  Import Door To Door Service, Domestic Via Laut,Darat, dan udara ke seluruh wilayah Indonesia, Free konsultasi cara-cara import, Keagenan : Asia , Eropa, Amerika, Afrika, dan Australia.
 
Kami juga dapat membantu menyelesaikan masalah kegiatan import yang tidak mempunyai kelengkpan lisensi import atau yang sudah tiba di pelabuhan. Bersama dengan surat ini kami melampirkan daftar barang yang sudah dikategorikan beserta informasi mengenai harga yang kami tawarkan. Jika kurang jelas, silakan menghubungi ke nomor telepon perusahaan kami.

Demikianlah pengajuan surat penawaran  ini kami buat. Besar harapan kami untuk dapat bekerja sama dengan perusahaan Bapak atau Ibu. Atas perhatian Bapak/ Ibu,  kami ucapkan terimakasih.





Hormat kami ,
Manager Marketing



Alexander Suwiryo

