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Bandung, 4 November 2016
Nomor		: 15/PTSAA/XI/16
Perihal		: Penawaran Barang

Kepada
Departemen Pengadaan Barang
CV. Sukajaya Mandiri Sejahtera
Jalan Raya Desa No. 50A Bandung


Dengan hormat, 
Kami dari PT. Segar Alam Abadi yang bergerak di bidang produksi berbagai macam barang elektronik berupa berbagai macam produk komputer dan printer bermaksud untuk memberikan penawaran barang – barang produksi kami kepada Bapak/ Ibu. Adapun daftar jenis daan tipe komputer dan printer tersebut, kami lampirkaan bersama surat ini.

Untuk Bapak/ Ibu ketahui bahwa perusahaan kami, yaitu PT. Segar Alam Abadi ini sudah berdiri sejak tahun 1982 dan saat ini sudah memiliki 100 cabang yang tersebar di seluruh wilayah Indonesia. Jadi, Bapak/ Ibu tidak perlu khawatir jika ada keluhan atau membutuhkan perawatan untuk komputer dan printer dari produk kami. 

Selain itu, Jika perusahaan Bapak/ Ibu membutuhkan layanan kami, maka cukup menghubungi kami melalui nomor telepon 022 - 897555 dan kami akan mengantarkan barangnya langsung ke lokasi. Selanjutnya kami akan mengirimkan invoice setiap akhir bulan untuk transaksi-transaksi yang terjadi pada bulan yang bersesuaian. Kami akan memberikan discount sebesar 10% untuk pembelian pertama.

Kami berharap agar penawaran ini dapat dilanjutkan ke dalam suatu bentuk kerjasama yang menguntungkan kedua belah pihak. Apabila Bapak/ Ibu berminat, kami siap melakukan presentasi dan melakukan membicarakan lebih lanjut.

Demikian surat penawaran barang ini kami sampaikan, atas perhatiannya disampaikan terima kasih.


Hormat kami,


Alexander Suwiryo
Manager Pemasaran


