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Bandung, 6 November 2016
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Kepada 
Kepala SMA Negeri 60 Kota Bandung
Jalan Harian Bangsa No.10A
Kota Bandung

Dengan hormat,
Perkenalkanlah kami dari Segar Alam Abadi Travel. Kami merupakan perusahaan jasa yang bergerak di bidang Usaha Jasa Perjalanan Pariwisata yang berdomisili di Bandung. Dengan ini perkenankanlah kami mengajukan penawaran Paket Program Tour Wisata Pendidikan dengan pertimbangan efektif, efisien dan praktis, bagi para calon pelanggan. Dimana kami akan membantu dalam perencanaan dan pengelolaan kegiatan perjalanan wisata pendidikan yang akan dilaksanakan, sehingga calon wisatawan akan terbantu tanpa harus menyibukkan diri terlibat dalam perencanaan kegiatan.

Paket wisata ini kami susun untuk memenuhi kebutuhan permintaan berwisata bagi calon pelanggan khususnya untuk anak sekolah dengan pilihan program, objek wisata beserta fasilitas yang terbaik.

Besar harapan kami untuk dapat bekerjasama dalam pelaksanaan perjalanan tour wisata pendidikan dengan pengalaman yang kami laksanakan selama ini, kami berusaha memberikan pelayanan yang terbaik dari paket program tour wisata pendidikan yang kami tawarkan. Atas perhatian dan kerjasama yang baik, kami mengucapkan banyak terima kasih.




Travel Consultant


Alexander Suwiryo
