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Assalamu’alaikum Wr.Wbr, 

Dengan hormat,
Salam Sejahtera untuk kita semua, Semoga Bpk/Ibu/sdr senantiasa diberikan perlindungan, kelancaran dan kesuksesan dalam beraktifitas oleh Allah SWT. Amin.

Bersama ini kami mengajukan penawaran Jasa Kerja Sama dalam rangka kegiatan kunjungan wisata/ wisata religi yang akan Bpk/Ibu/Sdr laksanakan.Dengan harapan,agar kegiatan tersebut dapat terlaksana dengan baik,efektif,efisien dan profesional.

Dengan menggunakan  paket wisata religi, baikuntuk haji ataupun umroh dari kami, Bapak/ Ibu akan mendapatkan keuntungan diantaranya tidak memerlukan survey dan mencari kendaraan bus,sehingga dapat menghemat waktu,tenaga dan keuangan,juga dapat mendampingi peserta Tour tanpa beban pekerjaan karena disetiap bus akan ada Pemandu yang siap membantu selama kegiatan wisata sehingga Bapak/ Ibu dapat menikmati perjalanan dengan santai.

Besar harapan kami untuk dapat bekerjasama dalam pelaksanaan perjalanan wisata, kami akan selalu berusaha untuk memberikan yang terbaik dari program yang kami tawarkan. Demikian kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasama yang baik, kami mengucapkan banyak terima kasih

Wassalamualaikum Wr. Wb.


Travel Consultant


Alexander Suwiryo


