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Kepada
Manager Pemasaran
PT Karya Gemilang Sentosa
Up. Bapak Alexander Suwiryo
Jalan Aman Damai Raya No. 40A
Bandung



Dengan hormat,
Bersama surat ini kami bermaksud memperkenalkan perusahaan kami PT. Segar Alam Abadi, dengan alamat di Ruko Edelwis Permai Blok AB3 No. 4  Jl. Raya  Wangi Teh Melati Km. 3,8. Kami adalah perusahaan yang bergerak di bidang distributor alat tulis kantor dan telah bekerja sama dengan berbagai toko dan perusahaan yang bergerak di bidang alat tulis.

Karena itu sesuai informasi yang kami peroleh, PT. Karya Gemilang Sentosa adalah perusahaan yang menjual berbagai produk alat tulis yang sedang berkembang pesat dan membutuhkan pasokan alat tulis kantor dengan harga yang bersaing. Sehubungan hal itu, kami mengajukan penawaran untuk menjadi pemasok bagi alat tulis untuk perusahaan dan toko-toko yang Bapak kelola. 

Harapan kami, penawaran ini dapat terwujud dalam bentuk kerjasama sehingga dapat menguntungkan kedua belah pihak. Sebagai bahan perbandingan, silahkan bapak lihat di lampiran yang berisikan daftar harga produk alat tulis yang kami sediakan. Jika perusahaan bapak berminat kami siap melakukan pembicaraan lebih lanjut. Atau Jika perusahaan Bapak membutuhkan layanan kami, maka cukup menghubungi kami melalui nomor telepon 0274-99999 dan kami akan mengantarkan barangnya langsung ke lokasi. Selanjutnya kami akan mengirimkan invoice setiap akhir bulan untuk transaksi-transaksi yang terjadi pada bulan yang bersesuaian. Kami akan memberikan discount khusus jika akumulasi pembelian dalam satu bulan lebih dari Rp 5.000.000,- (lima juta rupiah).

Demikian surat penawaran ini kami sampaikan, atas perhatian dan kerja sama Bapak, kami sampaikan banyak terima kasih.


Hormat kami,
Manager Marketing



PT. Segar Alam Abadi

