Bandung, 17 Agustus 2016


Yth. Manager HRD
PT. Sukses Maju Bersama
Jl. Panjang Sekali No. 1 Bandung


Dengan hormat,
Saya yang bertanda tangan dibawah ini :
Nama                    : Frieska Sukma Putri
NIK                        : 5709642456
Jabatan                 : Management Trainee Dept. HRD
menyatakan bahwa saya mengundurkan diri sebagai karyawan pada posisi tersebut diatas dari PT. Sukses Maju Bersama terhitung sejak tanggal 10 September 2016.

Adapun alasan dari pengunduran diri saya dari perusahaan ini adalah karena adanya kewajiban untuk karyawan baru untuk tidak menikah selama dua tahun pertama bekerja. Sedangkan saya akan menikah dua bulan lagi, yaitu pada bulan Oktober, maka jika saya tidak mengundurkan diri, saya akan melanggar peraturan perusahaan ini.

Saya mengucapkan terimakasih atas segala kesempatan serta dukungan dan kerjasama yang pernah terjalin selama saya menjabat sebagai Management Trainee Departemen HRD pada perusahaan ini. Banyak pengalaman serta ilmu telah yang saya dapatkan dan semakin saya kuasai. Selain itu saya juga memohon maaf apabila selama saya bekerja ada PT. Sukses Maju Bersama ini pernah melakukan kesalahan atau hal yang tidak berkenan.

Dan mengenai tanggung jawab pekerjaan yang belum bisa saya selesaikan sepenuhnya serta rencana kerja kedepan yang belum saya kerjakan, saya laporkan semua dari kemajuan dan perkembangan sampai rencana – rencana yang telah saya buat melalui lampiran dalam surat ini.

Sekian surat pengunduran diri ini saya buat dengan benar tanpa ada paksaan dari pihak manapun dan semoga surat ini dapat dimaklumi. Atas perhatian Bapak/ Ibu, saya ucapkan terimakasih.



Hormat saya,


Frieska Sukma Putri
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