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Dengan hormat,
Bersama dengan datangnya surat ini, pertama-tama perkenankanlah kami untuk memperkenalkan perusahaan kami PT. Segar Alam Abadi yang merupakan perusahaan yang bergerak di bidang pengadaan barang-barang elektronik, yang telah berdiri selama 20 tahun di Kota Bandung dan menjadi perusahaan terbesar  di Indonesia yang sudah sangat terpecaya.

Menurut beberapa informasi yang menyatakan bahwa CV. Tiada Duanya merupakan salah satu perusahaan yang menjual barang elektronik yang tengah berkembang pesat, yang tentu saja membutuhkan pasokan barang elektronik dengan kualitas handal dan harga yang bersaing. Oleh karena hal tersebut, bersama dengan surat ini kami bermaksud menawarkan kerja sama sebagai pemasok barang elektronik yang perusahaan Bapak/ Ibu jual. Kami akan memberikan garansi yang menjanjikan. Dan tentu saja kami akan memberikan penawaran yang menguntungkan kedua belah pihak sehingga tidak akan ada pihak yang merasa dirugikan dalam kerja sama ini.

Jika perusahaan yang Bapak/ Ibu pimpin merasa tertarik atau ingin mengajukan pertanyaan yang berkaitan dengan produk yang kami tawarkan, Bapak/ Ibu dapat menghubungi kami di nomor telepon 022-908233 pada jam kerja.

Demikian surat penawaran barang ini kami buat. Besar harapan kami untuk mendapatkan respon positif dan dapat menjalin kerja sama yang menguntungkan. Atas perhatian Bapak/ Ibu kami ucapkan terima kasih.



Hormat kami,
Manager Marketing
PT. Segar Alam Abadi


Farhan Wardoyo Hadi, S.Sos, MM

