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Kepada
CV. Makmur Abadi Jaya
Jalan Raya Wangi The Melati No. 110 Bandung

Assalamu’alaikum Wr. Wb.
Segala puji hanya bagi Allah SWT yang telah memberikan nikmat hingga saat ini. Shalawat serta salam semoga tercurah kepada junjungan kita nabi Muhammad SAW beserta keluarganya, para sahabatnya dan umatnya yang setia hingga akhir zaman. Teriring doa semoga kita senantiasa berada dalam lindungan Allah SWT.
	Dalam rangka adanya pembangunan perluasan Mesjid Nurul Iman, Kami selaku Panitia Pembangunan Mesjid Nurul Iman dengan segala kerendahan hati bermaksud untuk menyampaikan proposal permohonan Infaq/ shadaqah/jariyah untuk dana pembangunan mesjid tersebut kepada Bapak/Ibu/Kaum Muslimin dan Muslimat, dengan satu keyakinan, permohonan kami kiranya akan mendapat respon dan realisasi bantuan, baik dalam bentuk finansial maupun material.
Sebagai bahan pertimbangan Bapak/Ibu, berikut ini kami sampaikan latar belakang masalah, dasar pemikiran, maksud dan tujuan, Susunan Panitia Pembangunan, luas tanah dan statusnya, luas, Konstruksi dan bentuk bangunan, jumlah rencana anggaran biaya yang dibutuhkan, sumber dana pembangunan, proses dan teknis kegiatan pelaksanaan pembangunan, catatan penting dan diakhiri oleh penutup serta lampiran-lampiran.
Demikian surat permohonan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan partisipasi Bapak/Ibu, kami ucapkan terima kasih.
Wassalamu’alaikum Wr. Wb.

Bandung, 9 Agustus 2016

Mengetahui,
Ketua DKM Nurul Iman

Sujiwo Tejo

