[bookmark: _GoBack]Yth.
Bapak Gionino Ahmad 
General Manager PT. Makmur Sejahtera Abadi
Jl. Panjang Sekali Raya No. 1 Bandung

Perihal : Pengunduran Diri

Dengan hormat,
melalui surat ini, Saya yang bernama Anggara Radivo dengan nomor kepegawaian 9089210, bermaksud mengajukan surat permohonan pengunduran diri dari PT. Makmur Sejahtera Abadi pada posisi Staff Administrasi dan Umum, yang efektif tidak bekerja mulai tanggal 18 April 2016, dikarenakan dengan alasan saya ingin mengembangkan potensi diri saya dan sumber daya saya yang saya miliki agar lebih maksimal lagi serta menambah wawasan dan pengalaman di bidang yang lain.

Saya ingin mengucapkan terimakasih sebesar – besarnya kepada seluruh jajaran manajemen dan rekan – rekan seperjuangan atas kesempatan dan pengalaman yang sudah diberikan kepada saya selama saya menjadi Staff Administrasi dan Umum sejak tahun 2012 pada PT. Makmur Sejahtera Abadi ini. Dan saya juga mengucapkan maaf yang sedalam – dalamnya atas setiap kesalahan yang pernah saya lakukan, baik yang disengaja ataupun tidak disengaja. Saya selalu berharap semoga PT. Makmur Sejahtera Abadi ini terus semakin jaya dan semakin sukses lagi serta selalu dapat meningkatkan kesejahteraan karyawan – karyawan di dalamnya.

Demikian surat pengunduran diri ini saya buat, mohon agar menjadi maklum. Atas perhatian dan kerjasama serta dukungan yang telah diberikan kepada saya selama ini, saya ucapkan terima kasih.


Bandung, 11 April 2016
Hormat saya,

Anggara Radivo	

