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Yth. 
Manager HRD BeliGratis.com
Di Bandung

Dengan hormat, 
melalui surat ini, saya yang bernama Rendy Ahmad, bekerja pada posisi Staf Call Center bagian Handling Complain Customer, menyatakan bahwa saya bermaksud mengundurkan diri dari BeliGratis.com, yang mulai efektif tidak bekerja lagi per tanggal 18 April 2016.

Saya mengucapkan terimakasih yang sebesar – besarnya atas semua kesempatan yang telah diberikan kepada saya selama saya bekerja sebagai call center di BeliGratis.com ini. Saya sangat senang pernah bekerja pada perusahaan ini karena disinilah saya merasakan pengalaman pertama bekerja pada sebuah perusahaan dan disini juga saya mendapatkan banyak pelajaran yang berharga yang tidak diberikan secara teori pada suatu perkuliahan. Dan saya juga meminta maaf kepada seluruh karyawan dan segenap jajaran manajemen BeliGratis.com apabila terdapat kesalahan yang pernah saya lakukan selama saya bekerja pada perusahaan ini baik yang disengaja maupun tidak disengaja.

Walaupun saya sudah tidak bekerja pada perusahaan ini lagi, saya selalu berdoa dan berharap semoga BeliGratis.com selalu terus berkembang dan terus bisa menjadi perusahaan retail online yang nomor satu di Indonesia.

Demikian surat pengunduran ini saya buat. Mohon agar dimaklumi. Atas perhatian Bapak/ Ibu, saya ucapkan terima kasih.


Hormat saya,

Rendy Ahmad

