Kepada
Windy Varisa Ahmad
Di Semarang

Assalamualaikum Wr. Wb.
Halo windy, gimana kabarnya? Mudah – mudahan kamu sehat dan selalu berada di lindungan Allah SWT. Mohon maaf sebelumnya karena aku sudah jarang menulis surat untukmu. Semenjak tempat kerjaku dipindahkan ke bagian internal, aku jadi semakin sibuk dan banyak kerjaan. Jadi maaf, baru kali aku bisa menulis surat lagi untukmu.
Oh iya, melalui surat ini juga, aku mau memberitahukanmu perihal pekerjaanku. Karena aku sekarang sudah di bagian internal, aku harus ikut bos dinas keluar kota. Dan kebetulan, mnggu depan bosku ada meeting di semarang, dan setelah aku google, tempat meetingnya tidak jauh dari tempatmu. Aku akan pergi ke semarang dengan kereta hari Minggu, 28 Agustus 2016 jam 05.00 WIB. Dan perkiraan sampai disana jam 10.30 WIB. Aku di Semarang sekitar seminggu lamanya. Mudah – mudahan kamu ada waktu ya untuk kita bisa bertemu walau cuma sebentar.
Sepertinya cukup sekian dulu surat dariku. Hal – hal yang ingin aku ceritakan aku simpan dulu, nanti akan kuceritakan ketika kita bertemu nanti.
Sampai bertemu nanti Windy!!
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Salam,
Mieska Putri

