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Bapak Walikota Kota Bandung
di
Tempat


Assalamu`alaikum Wr. Wb

Pertama-tama saya mendoakan Bapak Walikota Pekanbaru semoga senantiasa dalam keadaan sehat wal afiat serta senantiasa sukses dan lancar dalam menjalankan aktivitas dan tanggung jawabnya sebagai Pemimpin, amin.

Saya senang sekali, Kota Bandung sekarang sudah sangat maju dan ramai. Tidak hanya dari segi tata kota saja, tetapi juga dari segi pendidikan dan lainnya. Saat ini Bandung sudah menjadi lebih tertata. Semakin banyak juga taman kota yang tidak hanya bermanfaat untuk penghijauan kota tetapi juga dapat menjadi tempat rekreasi yang murah untuk warga. 

Saya hanya ingin memberikan saran kepada Bapak agar ada petugas keamanan di setiap taman tersebut, karena masih saja ada warga yang iseng untuk melakukan tindakan yang merusak taman yang sudah dipermak menjadi lebih bagus dan lebih nyaman untuk warga. Saya ingin, setiap warga yang melakukan hal – hal tidak menyenangkan tersebut diberikan sanksi yang tegas, agar tidak melakukan hal kesalahan yang sama.

Itu saja yang ingin saya sampaikan. Semoga Bapak membaca dan memperhatikan surat dari saya ini. Terima kasih atas perhatian Bapak atas surat dari saya ini.

Wassalamualaikum Wr. Wb.



Salam hormat,
Warga Kelurahan Asam Manis


Freddy Sukmanagara Amin

