


Jakarta, 20 Desember 2015

Perihal : Pengunduran Diri

Kepada Yth.
HRD Manager
PT Danone Setia Mandiri
Jl. Kembangan Selatan Blok 7-10, 11789. Jakarta Pusat
Indonesia


Dengan Hormat,
Bersama surat dan tanda tangan di bawah, saya:
Nama: Bambang Jatmiko, S. I.Kom
Jabatan: Senior Public Relations
NIK: DSM186579087
Menyatakan bahwa saya akan mengundurkan diri dari jabatan Senior Public Relations di PT Danone Setia Mandiri terhitung sejak tanggal 20 Desember 2015.

Adapun alasan pengunduran diri yang saya ajukan kini adalah karena saya memutuskan untuk mengambil kesempatan yang diberikan dan ditawarkan oleh perusahaan lainnya. Keputusan ini sudah diambil setelah berpikir secara bijaksana dan berdiskusi dengan bagian HRD.

Pekerjaan yang menjadi tanggung jawab saya sebagai Senior Public Relations sebelum mengajukan surat pengunduran ini sudah diselesaikan seluruhnya dan diberikan kepada atasan perusahaan.

Saya mengucapkan terima kasih kepada PT Danone Setia Mandiri yang telah memberi saya kesempatan, pengalaman, dan pengetahuan selama kurang lebih 7 tahun saya bekerja. Selama saya bekerja di PT Danone Setia Mandiri seluruh staff sangat membantu pekerjaan saya. Oleh karena itu, saya ucapkan banyak terima kasih dan mohon maaf kepada seluruh staff PT Danone Setia Mandiri apabila ada hal-hal yang sifatnya kurang berkenan yang sudah saya lakukan selama bekerja.

Saya harap Senior Public Relations yang akan menggantikan saya di kemudian hari mempunyai performa kerja yang baik sehingga dapat mempertahankan citra perusahaan di mata publik tetap bersifat positif. Semoga PT Danone Setia Mandiri tetap maju dan sukses. Amin.
Demikian surat pengunduran diri ini yang saya sampaikan dan mohon untuk dapat dimaklumi. Terima kasih.




Hormat Saya,
 
 Bambang Jatmiko, S. I.kom
Senior Public Relations, DSM186579087
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