PT. SILIH ASIH JAYA
Jl. Raya Melati Boulevard No. 1 Bandung
Telp. 022 – 309807 Fax. 022 – 309800
SURAT EDARAN
Nomor : 20/SE/SAJ-02/06/16
Bandung, 20 Juni 2016
Lampiran	: -
Perihal	: Pemberitahuan Cuti Bersama

Yth.
Bapak/ Ibu 
Seluruh Karyawan PT. Silih Asih Jaya
di tempat

Dengan hormat,
[bookmark: _GoBack]Sehubungan dengan waktu bulan puasa yang sebentar lagi akan berakhir dan dengan Hari Raya Idul Fitri tahun 2016 yang jatuh pada tanggal 6 – 7 Juli 2016, serta surat edaran Dinas Tenaga Kerja mengenai hari Cuti Bersama pegawai swasta, maka melalui surat ini kami selaku pihak Management PT. Silih Asih Jaya memberitahukan bahwa:
· Cuti bersama dalam rangka Hari Raya Idul Fitri tahun 2016  untuk karyawan PT. Silih Asih Jaya akan dilaksanakan pada tanggal 1, 2, 3 Juli 2016 dan 11, 12 Juli 2016. 
· Cuti bersama ini akan memotong/ mengurangi hak cuti tahunan masing – masing karyawan, kecuali karyawan pada bagian keamanan.
· Segala aktivitas kegiatan kantor akan dimulai kembali pada hari Rabu, 13 Juli 2016.
· Maka dari itu, mengingat waktu libur yang cukup panjang, diharapkan seluruh karyawan tidak ada yang tidak masuk tanpa keterangan. Dan untuk yang ingin mengajukan cuti di luar cuti bersama, dianjurkan untuk mengajukan cuti paling lambat seminggu sebelum cuti bersama ke supervisor atau kepala departemen masing – masing, untuk disetujui pihak management dengan pertimbangan situasi pekerjaan.
Demikian untuk diketahui, atas perhatian dan kerjasama Bapak/ Ibu, kami ucapkan terim kasih. 

Kepala Departemen Personalia

Ir. Dedi Setiawan
NIK. 431099878


Tembusan :
1. Direktur PT. Silih Asih Jaya
2. Jajaran Komisaris PT. Silih Asih Jaya
3. Departemen Administrasi dan Umum

