Bandung, 20 April 2016

Yth.
Bapak dan Ibu Pimpinan serta Rekan – rekan sejawat
PT. Rasa Asam Manis Bandung


Tidak terasa sudah 5 tahun saya lalui, tepatnya dari 19 April 2011, dan hari ini saya ingin mengucapkan salam perpisahan karena hari ini merupakan hari terakhir saya bekerja pada perusahaan ini sebagai Asisten Manager Unit Pemasaran.

Saya merasa senang dan sangat bangga telah bergabung dan menjadi bagian keluarga dari perusahaan ini. Disini saya banyak mendapatkan ilmu bermanfaat dan pengalaman yang luar biasa karena karir saya awalnya hanya menjadi staff biasa sampai pada akhirnya diangkat menjadi asisten manajer. 

Saya ingin menyampaikan permintaan maaf saya yang sebesar – besarnya kepada semua Bapak Ibu apabila saya pernah melakukan hal – hal yang kurang berkenan atau tidak menyenangkan dan saya juga ingin menyampaikan ucapan terimakasih banyak atas dukungan dan perhatian serta bantuan yang telah diberikan kepada saya.

Semoga Bapak Ibu terus semakin sukses dan PT. Rasa Asam Manis Bandung ini semakin maju lagi. Selanjutnya semoga kita semua masih diberikan umur panjang dan bisa terus bersilaturahmi walaupun saya sudah tidak bekerja disini lagi.



Salam hangat,
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