Jakarta, 20 April 2016

Dear teman teman seperjuangan di Egypt Art Club,
Tak terasa ya, sudah empat tahun kita bersama. Empat tahun sudah pula kita merintis club ini dari nol sampai sekarang yang sudah sebesar ini. Tetapi, perjuanganku di club ini sudah sampai disini aja. Aku harus pindah keluar kota yang tidak memungkinkan aku untuk masih turut mengurus klub ini. Ah, andai saja bisa, aku akan masih terus akan berjuang di club ini bersama kalian semua.

Kalian semua sudah seperti keluarga bagiku. Dan club ini sudah seperti rumah keduaku. Aku sangat senang bekerja sama bersama kalian untuk club ini. Kita semua disini sangat kompak dan hawa kekeluargaan yang sangat kental yang membuat aku selalu betah untuk terus bersama kalian. 

Mohon maaf sebesar – besarnya jika aku pernah melakukan kesalahan pada kalian semua dan juga mohon maaf karena aku harus meninggalkan club ini. Jujur, ini pilihan yang sulit untukku. Dan terimakasih untuk kalian semua yang selalu mensupport dan selalu menjadi keluarga bagiku. Aku saying kalian semua.

Perpisahan ini bukanlah akhir dari silaturahmi kita. Kita masih bisa chat di grup line kita. Pokoknya keep in touch ya. Selalu tetap semangat untuk berjuang bersama, jangan pernah mengeluh dan tetap optimis ya!
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Sincerely yours,
Diana Shafa


