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Haruka sahabatku,
2 tahun sudah aku menginjakkan kaki di negeri sakura ini. Ijazah sekolah magister pun sudah di tangan. Kini tiba saatnya aku kembali ke negeriku tercinta, Indonesia. 
Haruka sahabatku, 
walau kita baru 2 tahun mengenal, aku sudah menganggap kamu sebagai bagian dari keluargaku, kamu yang selalu membantuku dari awal kedatanganku kesini. Terimakasih atas semua hal yang kamu lakukan padaku. Kamu orang yang sangat baik. Maaf jika aku pernah membuatmu kesal atau selalu membuatmu menunggu ketika aku harus pulang larut malam atau juga karena kata – kata menyakitkan hati yang pernah keluar dari mulutku. Maaf sekali. Aku tidak pernah bermaksud untuk menyakitimu atau membuatmu kesal.
Haruka, kepulanganku ke Indonesia tak lantas menjadi sebuah perpisahan abadi. Kita masih bisa bertatap muka via skype atau sekedar bersaling sapa via social media. Oiya, ini nomor hpku di Indonesia. 0892187667589. Aku harus mengganti provider hpku kembali karena takut roaming. Hehe. save ya!
Sekian surat dariku. Jaga diri baik-baik ya. Jangan sungkan untuk selalu bertegur sapa memberi kabar walau via dunia maya. Semoga kamu bisa cepat menyusulku untuk mendapatkan ijazah magistermu! Aku akan selalu mendukungmu. 

Salam hangat,
Vania Anwar


