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Yth.
Bapak/ Ibu Warga RW 04
Kelurahan Melodi Indah
di tempat

Assalamualaikum Wr. Wb.
Dengan hormat,
Salam sejahtera bagi kita semua semoga kita semua senantiasa berada di dalam lindungan Allah SWT dan senantiasa diberikan berkah dan hidayah serta kemudaan dalam diberikan rizqi dari-Nya. Amin.

Melalui surat ini, Kami atas nama Warga RW 04 bermaksud untuk menyampaikan bahwa Aula bersama RW 04 yang biasa digunakan untuk berbagai kegiatan warga keadaannya sudah tidak layak dan harus segera direnovasi, mengingat banyaknya warga yang selalu menggunakan aula tersebut setiap harinya. Diantaranya seperti sudah banyak yang bocor, dinding yang retak dan yang lebih mengkhawatirkan, sudah ada plafon yang sudah hampir roboh. Kami khawatir jika ketika digunakan, plafon tersebut bisa tiba-tiba roboh dan melukai warga yang sedang berada didalam aula tersebut.

Sehubungan dengan rencana renovasi aula RW 04 Kelurahan Melodi Indah tersebut, kami selaku pengurus RW 04 sudah memperkirakan estimasi biaya yang diperlukan yang diperkirakan akan menghabiskan dana sebesar Rp. 55.000.000 (Lima Puluh Lima Juta Rupiah) dengan rincian dana terlampir. Oleh karena itu, kami bermaksud untuk memohon dana seikhlasnya dari Bapak/ Ibu/ Saudara/ Saudari guna memperlancar kegiatan perbaikan aula tersebut.

Pemberian dana dari Bapak/ Ibu/ Saudara/ Saudari dapat diserahkan langsung kepada ketua RT masing – masing. Pengerjaan renovasi aula ini akan dilakukan setelah dana yang dibutuhkan terkumpul. Dan akan diberitahukan setiap minggunya progress pengumpulan dana ini melalui Ketua RT masing – masing.

Demikian surat permohonan dana ini dibuat. Atas perhatian dan kerjasama Bapak/ Ibu, kami sampaikan terima kasih. 


Bandung, 10 Juni 2016
Ketua RW 04


Redi Taufiq

