Jakarta, 16 Mei 2019
 
Kepada Yth,
Bapak/Ibu Personalia PT Bank Syariah Mandiri
Di Graha Mandiri, Jl. Imam Bonjol No.61, RT.8/RW.4, Menteng, Kota Jakarta Pusat, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 10310
Dengan hormat,
                  Berkaitan dengan penawaran kerja sebagai teller bank yang ditawarkan melalui halaman web resmi PT Bank Syariah Mandiri yaitu www.syariahmandiri.co.id tertanggal 20 April 2019, melalui surat ini saya hendak mengajukan diri untuk bergabung menjadi bagian dari perusahaan sebagai teller bank. Sebagaimana profil diri saya secara singkat dapat dilihat pada resume, terlampir dalam surat ini.
Nama                                	: Ahmad Basuki
Tempat/Tanggal Lahir  	: Jakarta, 1 Januari 1989
Alamat                             	: Jl. Meruya Ilir No. 14, Jakarta Barat
No tlp                              	: 081394569
Jenis Kelamin                 	: Laki-Laki
Pendidikan                      	: S1 Ekonomi
Saya juga menyertakan surat-surat yang dapat menjadi bahan pertimbangan Bapak/Ibu  :
· Foto copy ijazah
· Transkip nilai
· Foto copy SKCK
· Foto copy KK
                 Saya memiliki pengalaman kerja selama hampir 4 tahun dalam lingkup administrasi yang dituntut untuk bekerja dengan cara sistematis dan menguasai tugas-tugas pengadministrasian di berbagai divisi perusahaan. Selama saya bekerja, saya telah diberikan kesempatan untuk mengembangkan potensi yang ada pada diri saya dalam posisi saya sebagai seorang admin. Buka hanya untuk diri sendiri, namun saya juga telah mengimplementasikan kemampuan yang ada pada diri saya untuk membantu rekan kerja maupun lintas divisi lainnya.
                  Demikian surat lamaran kerja ini saya buat, Apabila bapak/ibu personalia PT Bank Syariah Mandiri ingin menjadwalkan interview kepada saya, mohon dapat menghubungi kontak saya di nomor 081xxxxxxxx. Saya berharap untuk dapat bertemu bapak/ibu personalia membahas mengenai lingkup kerja sebagai teller pada PT Bank Syariah Mandiri. Atas perhatian dan kerjasamanya saya ucapkan terima kasih.

Hormat Saya,
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