Malang, 16 Februari 2019
Kepada Yth.
Kepala HRD PT. Jalur Nugraha Ekakurir
Di
Malang
Dengan hormat,
Sehubungan dengan informasi yang saya peroleh melalui Linkedin pada tanggal 10 Februari 2019 terkait lowongan pekerjaan di PT. Jalur Nugraha Ekakurir Malang, melalui surat ini saya bermaksud mengajukan lamaran pekerjaan untuk bekerja di perusahaan yang Bapak/Ibu pimpin dengan posisi sebagai Sprinter/Kurir.
Kesempatan yang diberikan dalam penjelasan lowongan pekerjan tersebut sesuai dengan riwayat pendidikan dan pengalaman yang saya miliki sehingga saya yakin untuk mengajukan lamaran di rumah sakit ini.
Berikut saya lampirkan biodata singkat saya :
Nama : Budi Santoso
Tempat, Tanggal Lahir : Pasuruan, 17 Mei 1992
Jenis Kelamin : Laki-Laki
Pendidikan terakhir : SMK
Alamat : Jalan Letjen Sutoyo II No 67
Telepon : 082359465334
Saat ini saya berada dalam kondisi sehat jasmani dan rohani serta sedang tidak bekerja di tempat manapun. Sebelumnya saya memiliki pengalaman bekerja sebagai kurir di PT. Bhinneka.com selama 2 tahun. Saya memiliki kemampuan mempelajari hal baru dengan baik dan teliti.
Untuk melengkapi beberapa data yang diperlukan sebagai pertimbangan Bapak/Ibu dalam melakukan seleksi kedepan, berikut saya lampirkan beberapa berkas pendukung antara lain :
1. Pas Foto
2. Fotokopi KTP
3. Riwayat Hidup (CV)
4. Fotokopi ijazah
5. Fotokopi nilai rapot
6. Fotokopi sertifikat pendukung
Saya berharap dapat menjadi salah satu bagian dari perusahaan yang Bapak/Ibu pimpin agar saya dapat menjelaskan lebih detail terkait pengalaman dan kemampuan yang berguna untuk kelancaran kegiatan usaha perusahaan yang Bapak/Ibu pimpin saat ini.
Demikian surat lamaran kerja ini saya buat dengan sebenar-benarnya dan sejujur-jujurnya. Atas perhatian Bapak/Ibu saya sampaikan terima kasih.
[bookmark: _GoBack]Best Regards,
Ridwan Budiman
