Kepada Yth.
Kepala Human Resource Department 
PT. Pesona Batik Zamrud Khatulistiwa
Jl. Kebonkol No. 23, Regol Wetan, Sumedang Selatan
Kab. Sumedang, Jawa Barat 45311
Dengan hormat,
Bersama surat ini, saya yang bertanda tangan di bawah ini:
Nama


:  Amelya Rizuka
Tempat, tanggal lahir
:  Sumedang, 30 Februari 1997
Posisi


:  Sales Promotion Girl – Event Batik Show Nusantara
No. Induk Pegawai
:  SP0120332
Bersama surat ini, saya bermaksud mengajukan permohonan pengunduran diri dari posisi saya sebagai Sales Promotion Girl di PT. Pesona Batik Zamrud Khatulistiwa efektif per tanggal 09 Juni 2019 bertepatan dengan ditutupnya gelar acara di Kabupaten Sumedang. Saya mohon maaf karena tidak bisa lanjut mendukung gelaran Event Batik Show Nusantara ke kota-kota berikutnya di Indonesia.
Sampai tanggal pengunduran diri saya tersebut di atas, saya akan menyelesaikan tanggung jawab berkenaan dengan road show Event Batik Show Nusantara. Saya juga akan mengembalikan segala atribut kerja atas nama PT. Pesona Batik Zamrud Khatulistiwa setelah tanggal pengunduran diri saya tersebut di atas.
Saya mengucapkan terima kasih atas kesempatan yang diberikan oleh segenap jajaran PT. Pesona Batik Zamrud Khatulistiwa kepada saya dan memohon maaf sebesar-besarnya atas segala kesalahan yang mungkin terjadi selama masa kerja saya di perusahaan ini. Semoga PT. Pesona Batik Zamrud Khatulistiwa akan terus maju dan berkembang di masa datang.
Sumedang, 29 April 2019
Hormat saya,

Amelya Rizuka
