Kepada Yth.
Bapak Kusni Tenat
Ketua RW 009 Pabuaran Permai
Di tempat
Dengan hormat,
Bersama surat ini, saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama

:  Krisna Reviga
Jabatan

:  Ketua Karang Taruna Pabuaran Permai 
Bersama surat ini, saya bermaksud mengajukan permohonan pengunduran diri dari posisi saya sebagai Ketua Karang Taruna 2018 – 2022 efektif per tanggal 28 April 2019.
Adapun yang menjadi pertimbangan saya antara lain berupa hal-hal berikut :

1. Kendala komunikasi dan koordinasi dalam internal organisasi yang saya pribadi rasakan

2. Di sisi lain kendala kesibukan saya dalam memenuhi jadwal pekerjaan rutin sehari-hari baik di dalam atau pun di luar kampus juga menjadi pertimbangan tersendiri bagi saya dalam mengambil keputusan ini

Pada kesempatan ini, saya ucapkan terima kasih atas kepercayaan yang telah diberikan oleh Ketua RW 009, Ketua RT 005, 006, dan 007, serta segenap rekan pengurus Karang Taruna Pabuaran Permai 2018 – 2022.

Saya memohon maaf apabila dalam pelaksanaan belum mampu memenuhi keinginan dan tujuan organisasi dan kurang maksimal dalam kinerja sebagai ketua. Sebagai pribadi, saya pun mohon maaf atas ucapan maupun tindakan saya yang kurang berkenan atas kepemimpinan selama masa kerja yang telah saya lalui.

Semoga Karang Taruna Pabuaran Permai dapat lebih baik ke depannya dengan adanya pemimpin baru sehingga kita mampu mengembangkan potensi dan prestasi yang ada dalam konteks yang berbeda.
Demikian surat pengunduran diri ini saya buat atas kehendak saya sendiri tanpa paksaan dari pihak manapun.
Garut, 17 April 2019
Hormat saya,

Krisna Reviga
