PERMOHONAN WAWANCARA
Penelitian Tentang
PENERAPAN ANALISIS KOMPONEN UTAMA 
DALAM MODEL PEMBELAJARAN 
DI SEKOLAH SMA INSAN DUMOGA BOLAANG MONGONDOW


Kepada
Yth. Bapak/Ibu dari Sekolah SMA Insan Dumoga
Bolaang Mongondow
Di tempat


Assalamu’alaikum Wr. Wb.

Sehubungan dengan penulisan skripsi mahasiswa program studi Pendidikan Matematika Fakultas Matematika Dan Ilmu Pengetahuan Alam Universitas Borko Bolaang Mongondow dengan judul “Penerapan Analisis Komponen Utama dalam Model Pembelajaran di Sekolah SMA Insan Dumoga Bolaang Mongondow”, kami mohon dengan hormat kepada Bapak/Ibu dari Sekolah SMA Insan Dumoga untuk menjawab wawancara ini yang terdiri dari beberapa pertanyaan.
	Wawancara ini merupakan salah satu metode untuk pengumpulan data primer yang sangat  berguna sebagai bahan penyusunan skripsi kami. Oleh sebab itu, kami sangat berharap agar Bapak/Ibu dari Sekolah SMA Insan Dumoga Bolaang Mongondow berkenan untuk menjawab pertanyaan-pertanyaan yang diajukan. Jawaban yang disampaikan akan kami pergunakan dengan baik.
Atas kerja sama dan bantuan yang Bapak/Ibu berikan, kami ucapkan terima kasih banyak serta mohon maaf sebesar-besarnya apabila ada sikap kami yang kurang berkenan di hati Bapak/Ibu dari Sekolah SMA Insan Dumoga Bolaang Mongondow.

Wassalamu’alaikum Wr. Wb.


Hormat kami,
Peneliti
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NIM. 20155445400110
