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Kami menyadari bahwa Sumber Daya Manusia memegang peranan penting bagi kesuksesan sebuah perusahaan dalam menjalankan usahanya. Dalam rangka mengapresiasi karyawan yang telah menunjukkan kinerja baik selama bulan Oktober 2018 sekaligus memberikan motivasi bagi karyawan lain, kami  selaku PT GLOBAL INOVASI EMAS melalui divisi Human Resource Development (HRD), memberikan sebuah penghargaan kepada Anda sekaligus reward dalam bentuk uang tunai sebesar Rp 500.000,- sebagai :

STAF TERBAIK PERIODE OKTOBER 2018

Kami senang mendengar kabar bahwa ini adalah pertama kalinya Anda berpartisipasi dalam proses seleksi karyawan. Kami juga yakin bahwa itu tidak akan menjadi yang kesempatan yang terakhir mengingat profesionalisme yang Anda tunjukkan selama rangkaian proses seleksi karyawan. Bapak Purnomo mengatakan bahwa daftar pertanyaan wawancara yang Anda susun telah membantu semua peserta untuk mengenal karakter dirinya dengan baik sehingga memudahkan HRD untuk melakukan seleksi yang tepat bagi calon karyawan.
Selain itu beliau juga menjelaskan bahwa Anda menangani memfasilitasi sesi secara profesional terlepas dari kenyataan bahwa banyak pewawancara memiliki jabatan yang menempatkan mereka dua atau tiga peringkat di organisasi di atas tingkat pekerjaan Anda. Anda tetap menjalankan jobdesk Anda untuk  tetap mempertanyakannya bahkan kepada para manajer senior. Adapaun pertimbangan lain adalah kemampuan Anda untuk benar-benar menyeleksi  resume calon karyawan sejak tahap seleksi tingkat awal. Pada saat Bapak Purnomo menerima mereka untuk ditinjau, Anda benar-benar memilih kandidat yang paling berkualitas. Ini akan sangat membantu beliau untuk mengurangi banyak waktu peninjauan yang dia hargai.
Demikian beberapa alasan yang bisa kami sampaikan bersamaan dengan surat apresiasi karyawan ini. Semoga bisa menjadi motivasi bagi Anda untuk terus menunjukkan kinerja yang baik di perusahaan dan terus mengevaluasi diri dan perusahaan dalam rangka mewujudkan visi dan misi yang telah kita tetapkan. Pengambilan hadiah beserta sertifikat dapat dilakukan di hari kerja pukul 09.00 – 12.00 di kantor divisi HRD terhitung sejak hari Senin hingga Rabu minggu depan. Kami tidak akan membagikan jumlah penghargaan yang Anda dapatkan dengan rekan kerja yang lain tetapi kami akan tetap meyakinkan bahwa ini adalah penghargaan besar yang bisa juga mereka dapatkan.
Sekali lagi, terima kasih banyak atas  kontribusi yang telah Anda berikan dan menjadikan departemen HRD terlihat bagus di mata karyawan lain.
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