TAKMIR MASJID NUR IKHLAS
RW 009 Lingkungan Sumber Kasih
CP : 08123464589 (Sigit)


Purwokerto, 19 November 2018

Kepada Yth. 
Lembaga Amil Zakat (LAZ)
di
	Purwokerto


Perihal : Permohonan Bantuan Zakat


Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

Dengan hormat,

Alhamdulillah, segala puji dan syukur kita panjatkan ke hadirat Allah Subhanahu Wa Ta’ala yang telah memberikan rahmat dan nikmat-Nya kepada kita. Shalawat serta salam semoga selalu tercurah-limpahkan kepada junjungan kita Nabi besar Muhammad Shallallahu ‘alaihi wa sallam-, keluarga, beserta sahabatnya, tabi’in, tabi’it tabi’in, dan kepada seluruh umatnya yang senantiasa mengikuti ajarannya hingga akhir zaman.

[bookmark: _GoBack]Sehubungan dengan adanya rencana pelaksanaan peringatan Maulid Nabi Muhammad SAW, takmir masjid Nur Ikhlas bermaksud untuk menyalurkan zakat kepada warga masyarakat desa Sumber Kasih mencakup wilayah RT 03 dan RT 04 / RW 9 yang termasuk kategori fakir dan miskin. Kami selaku panitia memohon sudilah kiranya Bapak/Ibu/Saudara/i dan kaum muslimin dari Lembaga Amil Zakat (LAZ) untuk berkenan memberikan bantuan zakat kepada warga masyarakat kami.


Demikian surat permohonan bantuan ini dibuat. Atas perhatian dan kerjasamanya kami sampaikan terima kasih. Semoga amalan serta ibadah kita senantiasa diterima oleh Allah SWT. Amin.

Wassalamu’alikum Wr. Wb
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