Kepada Yth.
Presiden Direktur PT. Benih Citra Makmur
di
	Tempat
	
	Dengan hormat,

	Sehubungan dengan pengumuman seleksi penerimaan karyawan PT. Benih Citra Makmur pada tanggal 17 Desember 2018 dengan jabatan Production Supervisor, saya secara pribadi mengucapkan terima kasih atas peluang dan tawaran posisi jabatan yang telah diberikan oleh pihak perusahaan kepada saya. Saya juga berterima kasih atas waktu yang diberikan kepada saya untuk memberikan berbagai penjelasan mengenai perusahaan ini melalui serangkaian tahapan seleksi yang telah dilakukan kemarin. Saya telah belajar banyak tentang semangat bekerja di perusahaan ini sekaligus berbagai tambahan pengetahuan baru serta motivasi yang telah bapak/ibu interviewer berikan kepada saya. 
Setelah mempertimbangkan dengan matang dan menyesuaikan kompetensi serta pengalaman yang telah saya miliki, dengan berat hati saya mengucapkan permohonan maaf karena belum bisa menerima tawaran pekerjaan di perusahaan yang Bapak/Ibu pimpin karena bidang pekerjaan yang ditawarkan tidak sesuai dengan bidang yang saya lamar di awal.
Semoga keputusan ini merupakan keputusan yang terbaik bagi kedua belah pihak. Sekali lagi terima kasih atas kesempatan dan pembelajaran singkat yang telah diberikan kepada saya selama rangkaian tahapan seleksi penerimaan karyawan kemarin. 
Demikian surat ini saya buat, atas perhatian dan kerja sama Bapak/Ibu saya ucapkan terima kasih. 
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Hormat saya,


(Andi Rahman Sulaiman)

