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Dengan hormat,
Bersamaan dengan surat ini izinkan kami untuk memperkenalkan diri terlebih dahulu. Kami adalah PT. Pancaran Sinar Teknik Indo yang bergerak dibidang teknik, pengadaan, proteksi generator, dan instalasi listrik. Sehubungan dengan rencana Pemprov DKI untuk pekerjaan Instalasi Listrik dan Generator di Gedung Baru Dinas KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN STATISTIK. Dengan ini kami mengajukan penawaran kerjasama untuk pekerjaan tersebut.
Adapun penawaran instalasi Listrik dan Generator yang kami ajukan telah memenuhi persyaratan yang diminta dalam dokumen pengadanaan pada penawaran tender proyek dinas tersebut. Kami telah juga memiliki syarat-syarat sertifikasi dalam bidang instalasi listrik dan generator. Sebagai salah satu pertimbangan bersama surat ini kami melampirkan beberapa dokumen berikut ini :
1. Dokumen Profil Perusahaan.
2. Fotokopi Sertifikat Instalasi.
3. Dokumen Perjanjian Kerjasama.
4. Berkas Kualifikasi Tenaga Ahli.
5. Dokumen-dokumen lain yang disyaratkan.
Demikian Surat Penawaran Kerjasama ini kami ajukan. Semoga kerjasama dapat terjalin sesuai harapan dan rencana. Besar harapan kami agar diberi kesempatan untuk menjalin kerjasama dengan Dinas KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN STATISTIK DKI Jakarta. Atas perhatian dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih.
Hormat Kami,
Marketing Director
Nahrullah, Msi.

