Solo, 16 Maret 2010

Kepada Yth.
Direktur Utama PT. Persada Makmur Jaya
Jl. Letjen Suprapto 76, Jakarta Pusat

Dengan hormat,

Perkenalkan kami PT. ELEKTRO MAKMUR JAYA merupakan perusahaan yang bergerak di bidang distributor barang elektronik dalam skala besar yang bertempat di tengah kota Solo. Kami telah berdiri sejak tahun 1990 dan telah melayani berbagai klien perusahaan besar khususnya dalam hal pengadaan barang elektronik dan perlengkapan kantor.

Berdasarkan informasi yang kami peroleh, PT. Persada Makmur Jaya adalah perusahaan properti yang sedang berkembang pesat dan akan membuka beberapa kantor cabang lagi di daerah lain, salah satunya adalah di kota Solo. Sehubungan dengan hal tersebut, perkenankanlah kami untuk menawarkan beberapa produk alat dan perlengkapan kantor yang kami produksi secara mandiri. Bersama surat ini kami lampirkan daftar barang beserta harga dan spesifikasi masing-masing.

Jika perusahaan Anda bersedia menerima dan bekerja sama dengan kami, Anda bisa menghubungi melalui nomor telepon 0341-123123 dan kami akan segera mengantarkan barangnya sekaligus menginstalasi peralatan yang dibutuhkan. Setiap pembelian pertama dari klien baru akan mendapatkan diskon harga khusus dengan akumulasi pembelian lebih dari Rp  5.000.000,- (lima juta rupiah).
 
Demikian surat penawaran ini kami buat, besar harapan kami untuk dapat bekerja sama dengan perusahaan Anda sehingga dapat menguntungkan kedua belah pihak. Apabila Saudara berminat, kami siap melakukan presentasi dan melakukan pembicaraan lebih lanjut.

Atas perhatian dan kerja sama Bapak, kami sampaikan terima kasih dan sukses selalu.

 

Hormat kami,
PT. Elektro Makmur Jaya
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Andi Sulaiman, SE.MM
Manajer Sales and Marketing
