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Kepada,Yth.
Bapak Indra Gunawan
di
Tempat

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.
Segala puja dan puji syukur semoga selalu tercurahkan kehadirat Allah SWT. Sholawat serta salam semoga selalu tercurahkan kepada junjungan nabi besar kita Nabi Muhammad SAW.

Berdasarkan hasil keputusan Rapat Rutin Dewan Guru bersama Komite Siswa pada Tanggal 01 Oktober 2018 tentang kedisiplinan Pendidik (Guru) dan Tenaga Kependidikan di SDN 01 Sidomujur Bandar Lampung, untuk memberikan surat teguran kepada Guru yang telah absen sebanyak 5 kali dalam sebulan dan juga berdasarkan pantauan kami terhadap kinerja Bapak bahwa selama satu semester ini terjadi penurunan secara signifikan, sehingga berdampak pada pemahaman dan nilai yang diperoleh oleh siswa, padahal siswa sangat membutuhkan bimbingan yang optimal dalam rangka menghadapi ujian-ujian yang diadakan oleh sekolah di masa yang akan datang terutama ujian sekolah dan ujian nasional.

Sehubungan dengan hal tersebut maka kami selaku pimpinan lembaga mengharapkan kepada Bapak untuk lebih memfokuskan diri dalam melaksanakan tugas-tugas yang telah diberikan oleh sekolah, sehingga siswa tidak terlalu banyak ketinggalan dalam pelajaran dan kelas sering menjadi kurang kondusif akibat kurangnya bimbingan/tatap muka yang seharusnya dilakukan.

Demikian surat teguran ini, atas perhatian dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih.
Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabaraktuh.


Lampung Barat, 15 Oktober 2018
Kepala Sekolah SDN 01 Sidomujur Lampung Barat
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