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Perihal		: Ucapan Terima Kasih

Kepada Yth.
Bapak Doni Iskandar
Ketua Komite Sekolah
SDN 01 Sidomakmur


Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

Dengan hormat,
Puji syukur kehadirat Allah SWT yang telah melimpahkan rahmat dan karunianya kepada kita semua, Sholawat beserta salam semoga tetap tercurah kepada Nabi Muhammad SAW, beserta keluarga, sahabat dan para pengikutnya.
	Bersama dengan surat ini, kami ingin menyampaikan ucapan terima kasih kepada Bapak Doni Iskandar, yang telah memberikan sumbangan untuk kegiatan rutin tahunan sekolah yaitu Bakti Sosial yang berupa sunatan masal gratis dan pembagian sembako untuk kaum dhuafa  yang telah diselenggarakan pada Sabtu, 22 Desember 2018 sehingga kegiatan Bakti Sosial ini dapat berjalan dengan lancar.
Perlu kami sampaikan bahwa sumbangan yang telah kami terima adalah sebesar Rp. 5.750.000,00 (Lima Juta TUjuh Ratus Lima Puluh Ribu Rupiah). Mudah-mudahan melalui bantuan Bapak ini mendapat ridho Allah SWT dan ditambahkan keberkahannya Aamiin.

Demikian surat ini dapat kami sampaikan dan terima kasih atas sumbangan yang telah diberikan kepada kami. Semoga Bapak mendapat pahala yang berlipat ganda dari Allah SWT. 

Jazzakumullohu khoiran katsiran’.


Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

Lampung, 29 Desember 2018
Kepala SDN 01 Sidumujur 
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Drs. Andi Sulaiman, M.Pd
