Depok, 17 September 2018

Kepada 
Ibu tercinta
di
	Rumah


Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

Alhamdulillah kabar Dita baik Bu, masih sehat meskipun beberapa hari yang lalu Dita sedikit kecapekan karena agenda praktikum yang cukup padat, tetapi Dita cukup enjoy karena ternyata Dita bisa mempelajari hobi dan kesukaan Dita di bidang fotografer. Dita bisa belajar banyak hal baru yang belum pernah Dita pelajari.

Minggu kemarin Dita sudah mendapatkan kosan baru yang lebih dekat dengan kampus, kamarnya juga lebih luas dan lingkungannya lebih bersih dari kemarin. Kebetulan ada teman satu jurusan Dita yang juga tinggal disana jadi tidak butuh waktu lama untuk Dita menyesuaikan diri. Bahkan dita sudah kenal dengan penghuni satu lorong di kosan Dita yang baru. Alhamdulillah orangnya baik-baik Bu, jadi tidak perlu khawatir seperti kosan Dita yang dulu. 

Untuk keuangan insya allah masih cukup Bu, tidak perlu mengirimkan lagi. Kebetulan disini Dita juga mengajar privat beberapa murid SMP dan SMA. Gaji dari mengajar les itu cukup untuk biaya makan sehari-hari. lebih baik uangnya bisa Ibu simpan untuk kebutuhan sekolah adek di kampung.

Liburan masih lama Bu, mungkin sekitar pertengahan Agustus sebelum hari raya. Dita usahakan bisa memesan tiket jauh-jauh hari sebelumnya supaya bisa pulang lebih awal dan lebih lama berada di rumah. Dita sangat kangen sekali dengan Ibu, adik, dan Bapak di rumah. Dita kangen dengan masakan capjay buatan Ibu yang sangat enak. 

Mungkin sekian dulu ya Bu surat balasan dari Dita. Kalau ada apa-apa insya allah Dita akan selalu mengabari Ibu melalui surat. kedepan mungkin Dita akan rutin mengirimkan surat satu bulan sekali. Doakan kuliah dan kegiatan Dita disini ya Bu. Jaga baik-baik kesehatan Ibu, adik, dan Bapak di rumah. Sampai ketemu di Liburan berikutnya.


Dari anakmu tersayang,
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