Bogor, 17 Januari 2019

Kepada 
Ibu tercinta
di
	Rumah


Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

Apa kabar Bu? Semoga dalam kondisi sehat wal afiat selalu ya. Mohon maaf Lina baru bisa mengabari Ibu melalui surat ini, karena beberapa minggu terakhir Lina masih disibukkan dengan agenda ospek mahasiswa baru. Tetapi Alhamdulillah lina masih dalam keadaan sehat dan cukup senang dengan lingkungan kampus disini. 

Bu, tahu tidak? Ternyata cuaca disini tidak sedingin yang kita duga sebelumnya loh. Disini pada saat siang ternyata sama panasnya dengan rumah kita di Bojonegoro. Dan pada saat malam hari tidak terlalu dingin sampai Lina tidak perlu memakai selimut yang telah Ibu bawakan. 

Tetapi yang bikin Lina cukup repot adalah hujannya Bu. Hampir sepanjang hari bisa hujan disini sampai Lina bingung bagaimana harus mencuci baju dan mengeringkan sepatu yang basah. Berkali-kali Lina harus kehujanan karena sudah bosan menunggu lama hujan tidak reda-reda. Hehe. Tetapi Alhamdulillah Lina masih sehat kok bu, karena setelah kehujanan pasti Lina langsung mandi, ganti baju, dan bikin teh hangat seperti nasehat Ibu dulu.

Alhamdulillah Bu, Lina disini sudah bisa mendapatkan beberapa teman baru yang sangat baik sekali. Mereka selalu membantu Lina mempersiapkan perlengkapan dan tugas-tugas ospek mahasiswa baru. Ada yang namanya Susi, asli dari Situbondo, anaknya sangat ramah sekali. Ada juga yang namanya Siska, anak dari Maluku, meskipun logatnya lucu tetapi setiap pagi selalu membangunkan Lina untuk sholat subuh berjamaah di asrama.

Untuk perkuliahan Alhamdulillah sejauh ini Lina masih diberikan kelancaran dan kemudahan, karena memang mata kuliah yang diajarkan masih sama seperti SMA dulu. Doakan Lina selalu ya Bu supaya bisa menerima setiap materi dengan baik dan mudah dihafal. 

Oh ya, bagaimana kabar Bagong, burung beo kita di rumah? Apakah masih berisik seperti pada saat masih ada Lina dulu? Lina kangen sekali mendengar suara celotehnya Bu. Sayang sekali di asrama masih belum diperbolehkan memelihara binatang. Padahal bisa menjadi teman ramai Lina ketika Siska dan Susi sedang tidak menginap di asrama.

Mungkin cukup sekian dulu ya Bu surat yang bisa Lina tuliskan saat ini. Semoga keadaan Ibu di kampung baik-baik saja. Insya allah Lina akan rajin mengirimkan kabar melalui surat setiap sebulan sekali. Lina rindu Ibu. Semoga liburan nanti Lina bisa pulang ke rumah ya.


Dari anakmu tercinta,
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