Surabaya, 20 Juli 2018

Teruntuk Annisa Putri
di
tempat

Assalamualaikum Wr. Wb.

Halo Nis, apa kabar? Sudah lama ya kita tidak bertemu. Semenjak lulus SD mungkin, tidak ada kesempatan lagi untuk bertemu karena aku sudah pindah ke Surabaya untuk mengikuti pekerjaan orang tuaku. Nis, bagaimana kabarmu di SMP Negeri 5? Apakah kamu senang bersekolah di sana? Mungkin tidak ada bedanya ya dengan sekolah kita di zaman SD dulu karena pasti masih bisa bertemu dengan teman-teman kita disana.

Alhamdullillah, disini aku bersekolah di SMP Negeri 2 Surabaya dan aku merasa sangat nyaman sekaligus senang! Walaupun tidak ada orang yang kukenal di awal tetapi akhirnya di sini aku bisa mendapatkan banyak teman baru yang sangat baik sekaligus juga kakak-kakak kelas yang sayang pada adiknya. Apalagi dengan kakak-kakak OSIS dan MPK. Wah, aku kagum sekali dengan salah satu kakak disana yang bernama Robby Setiawan! Kalau kamu mau mendengar pengalaman ku selama di SPADA, kamu boleh menanyakannya kepadaku. Atau, main saja ke rumahku jika waktunya liburan.

Ngomong-ngomong, aku sangat rindu dengan sekolah SD kita  sekaligus teman-teman kita waktu SD. Apakah ada acara pertemuan atau reuni angkatan 29? Kalau tidak ada, kita buat acara reuni sendiri saja, yuk. Undang teman-teman kelas 6B. Kebetulan bulan Juni nanti banyak waktu liburan kan. Aku tunggu responmu ya.
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Sahabatmu,

