TAKMIR MASJID NUR IKHLAS
RW 009 Lingkungan Sumber Kasih
CP : 08123464589 (Sigit)


Solo, 11 Juni 2018

Perihal : Info Penyaluran Zakat Mal


Kepada Yth.
Bapak/Ibu/Saudara Agus      
di 
tempat

Assalamualikum Warahmatullahi Wabarakatuh

Puji syukur kehadirat Allah SWT yang telah melimpahkan rahmat dan karunianya kepada kita semua, Sholawat beserta salam semoga tetap tercurah kepada Nabi Muhammad SAW, beserta keluarga, sahabat dan para pengikutnya.

Selanjutnya, dengan ini kami sampaikan bahwa kami dari Panitia Penerima dan Penyalur Zakat Mal Masjid Nur Ikhlas siap menerima dan menyalurkan bantuan dari instansi pemerintah, swasta, dan muhsinin. Bantuan tersebut akan kami salurkan kepada mereka yang berhak menerimanya, diantaranya :

1. Fakir dan miskin di lingkungan masjid kami.
2. Fakir dan miskin dari wali murid TPQ Al-Irsyad.
3. Sabilillah

Kami berkeyakinan bahwa program ini akan sukses dengan bantuan dan uluran tangan dari Bapak/Ibu. Untuk itu kami selaku pengurus memberanikan diri untuk mengajukan permohonan Zakat Mal yang Bapak/Ibu keluarkan atau kelola. Penyaluran Zakat Mal dapat dilakukan sejak tanggal 15 Juni – 13 Juli 2018 bertempat di Masjid Nur Ikhlas dengan narahubung Takmir Andi (082233454547).
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Demikian permohonan ini kami sampaikan, atas bantuan Bapak/Ibu kami sampaikan terima kasih.

Wassalamu’alaikum wa rahmatullahi wa barakatuh.
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